



Jaquet Droz 雅克德 罗灵犬时分小针盘腕表

雅克德罗描绘的是最为国人熟知的“京巴”犬。品牌用两幅自然主义风格微缩画作,分别呈现于直径35毫米的镶钻白金表壳和直径39毫米的未镶钻白金表壳之上。这些精美细腻的时计作品源于承袭自启蒙时代的艺术传统,既有着写意的中国风,又带着“年味儿”生肖的韵味。



江诗丹顿艺术大师系列 中国十二生肖传奇之狗年

江诗丹顿则偏爱温顺的金毛。金质表盘上雕刻的叶子装饰图案源自中国传统花卉纹样,因采用深浅不同的浮雕组合,所以极富层次感,好像所有植物悬浮在表盘上一样。而表盘中央的金毛则以大明火珐琅工艺描绘。品牌自创的无指针时间显示方式,使表盘中央的图案成为主角,设计之妙令人叹为观止。该表限量发行12枚。



Chopard 萧邦 L.U.C XP 金犬迎春珐琅腕表

超萌的忠犬“秋田犬”是萧邦的生肖主角。只见它目视远方,围绕在它身边的则是美丽的野兰花,展翅飞翔的蜻蜓,整个画面富有童话气息,据说寓意是守护幸运,吉兆丰年。该表由日本漆艺大师小泉三教与萧邦表厂的制表大师共同打造。两者的合作,也见证了两种文化跨越时空传承至今的古老技艺。



Piaget 伯爵 Altiplano 生肖掐丝珐琅腕表

借助掐丝珐琅技法,珐琅大师 Anita Porchet 以浓淡相宜的灰白色调为基础,为我们呈现了一只憨萌的拉布拉多,它皮毛发亮,真是栩栩如生!据悉,这款珐琅腕表是 Altiplano 生肖系列的第五件作品,白金表壳上镶嵌78颗闪耀的明亮切割美钻,并搭配黑色短吻鳄鱼皮表带。



Ulysse-Nardin 雅典 Classico Dog 鎏金戌犬腕表

表盘中央的哈士奇威风凛凛,金与蓝的颜色搭配也分外和谐。其表盘采用雅典最擅长的大明火珐琅及内填珐琅两种工艺,让整个画面变得更为细腻和逼真。该表直径40毫米,搭载瑞士官方天文台认证 COSC 的 UN-815 自动上链机芯,限量88枚。

狗年腕表,哪一只最旺?

狗是忠诚与可靠的象征,也是中国人眼中活泼、可爱的“汪星人”。农历狗年即将到来之际,形形色色的生肖限量单品又踏着新年的乐章,跃入我们眼帘。不同于时尚圈在生肖演绎上的“糟点”满满,生肖腕表则以它的艺术性与收藏价值而受人关注。因为每到这时,制表大师们都会以最高难度、最传统的手工艺技法来展现生肖图案的栩栩如生,其珍贵程度可见一斑。那么,在制表大师心中,今年的“汪星人”又是哪一种特别的形象?它会符合中国式审美吗?一起来鉴赏一下! (李瑞璇)



Panerai 沛纳海 戌狗限量版腕表

沛纳海选择的貌似是最接地气的中华田园犬。该表采用意大利古老的“Sparsello”雕刻技法精心打磨,表盖图案由意大利大师级工匠亲手雕刻,并以中国传统生肖为灵感,寓意吉祥的梅花簇拥其周。这款 Luminor 1950 Sealand 3 Days Automatic Acciaio-44 毫米3日动力储存自动精钢腕表(PAM00858)直具快速校时功能,表盖内侧并有一面小镜子。限量88枚。



Blancpain 宝珀 中华年历限量版“吉犬”腕表

该表集合了宝珀 Villeret 系列所有的经典标识,如双层表圈、大明火珐琅表盘、镂空柳叶形指针、指示标准日历的蛇形蓝钢指针等,搭载金质摆陀,上面并镌刻献礼2018中华新年的生肖狗图案。该款也有非限量版本的红金表款同步发行。限量50枚。

…情报站…

友谊中国年 贺岁大减价



犬吠兆丰顺,吉旺贺新春。友谊中国年,贺岁大减价!1月11日至21日,开年钜献。新春流行商品满500元收320元,国际化妆品满300元收240元;新元鸿运·礼悦福至——全楼全馆购物满5000元即可领取新春红包一个,有机会获赠2018元红包礼券。

欢享岁末大减价:国际化妆品满300元收240元,多款新禧套装物喜价优;国际精品折扣狂欢,Coach部分4.5折~6.3折;友谊珠宝,流行金饰每克至高减35元;狗年贺岁生肖金条、金摆件大型联展恭贺新春;醉美翡翠、和田玉摆件联展寓意美好;宝石城克拉钻展璀璨耀目;潮宏基情侣戒展,第二件乐享1314元;新春流行服饰、靴鞋部分满500元收320元,特惠商品1折起。年度惠享,不容错过!

友谊商城贺岁大减价,1月11日至21日福耀开篇。

人生每段 天辰相伴

天辰表行

G-SHOCK X MC HOTDOG狗年红金限量款

HOTDOG 此次狗年红金限量款突出一个「红」,整体视觉以中国红为主调,表盘则以华丽金呼应。在中国农历新年之际佩戴它,气场十足。同时充满街头感的设计,用滑板犬的创意背刻,将表款的酷感与顽皮显露无疑。

礼盒同样用红金为主色,以中国传统的剪纸纹样为设计灵感,契合农历新年的快乐氛围,是家人朋友间馈赠的不二之选。

功能方面,一样亮眼。狗年红金限量款承袭G-SHOCK一贯的强悍性能,防震、防水、世界时间。超大表盘的GA-100CX-4A搭配双显设计,带来酷劲十足的坚实质感。

GAW-100CX-4A搭载了6局电波、太阳能动力,指针闪避功能,持续耐用,准确校时。

天辰表行casio腕表在以下商场销售:

麦凯乐总店新馆1楼、麦凯乐西安路店1楼、麦凯乐开发区店1楼、天兴罗斯福大堂、和平广场1楼、大连商场3楼、高新万达广场1楼、西安路百盛店1楼、开发区万达广场、锦辉书香园店

